

Erratum

Bellisario, B., Cerfolli, F. and Nascetti, G. 2011. Pattern of species occurrence in detritus-based communities with variable connectivity. – Web Ecol. 11: 1–9.

The correct Appendix 1 should be as below:

Table A1. List of sampled macroinvertebrate on *Phragmites australis* leaf detritus and incidence on the five sampling stations.

Genus	Species	Pool1	Pool2	Pool3	Pool4	Pool5
<i>Chironomous</i>	spp.	x	x	x	x	x
<i>Hydrobia</i>	<i>acuta</i>	x	x	x	x	0
<i>Gammarus</i>	<i>aequicauda</i>	x	x	0	0	0
<i>Nereis</i>	<i>diversicolor</i>	x	x	0	0	0
<i>Perinereis</i>	<i>cultrifera</i>	x	x	0	0	0
<i>Cerithium</i>	<i>rupestre</i>	x	0	0	0	0
<i>Spio</i>	<i>decoratus(?)</i>	0	x	0	0	0
<i>Cerastoderma</i>	<i>glaucum</i>	x	x	x	x	0
<i>Acilius</i> (larvae)		x	0	0	0	0
<i>Gordius</i>		x	0	0	0	0
<i>Haliphus</i> (larvae)	sp.	0	0	x	x	x
<i>Hydrophilus</i>		0	0	0	0	x
<i>Idotea</i>	<i>baltica</i>	0	x	0	0	0
<i>Corophium</i>	<i>insidiosum</i>	0	x	0	0	0
(other) Diptera (larvae)		0	x	0	0	0